
Владимир Путин: Запад жели да распарча Русију, а ми ћемо ујединити руски народ. Русија од 2014. покушава да реши ситуацију у Украјини мирним путем и преговорима, али друга страна је почела да изводи сурове војне акције
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Принцип „завади па владај“ лежи у основи политике противника Русије, они су то увек
покушавали да раде и настављају с том политиком, изјавио је председник Русије
Владимир Путин телевизији „Русија-1“.

  

  

Одговарајући на питање да ли се приближавамо „опасној линији“, Путин је истакао да је
уверен у исправност изабраног пута.

  

„Не мислим да је она толико опасна. Мислим да идемо правим путем, штитимо наше
националне интересе, интересе наших грађана, нашег народа. Једноставно немамо
другог избора него да заштитимо наше грађане. Али ми смо спремни да преговарамо са
свим учесницима у овом процесу о неким прихватљивим исходима, али то је њихова
ствар - нисмо ми ти који одбијамо преговоре, већ они“, рекао је шеф државе.

  

Он је подсетио да је Русија од 2014. године покушава да реши ситуацију у Украјини
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мирним путем.

  

„Увек смо се залагали да се сви спорови решавају мирним путем, преговорима. Али,
нажалост друга страна је била другачије расположена, почели су, као што сам много
пута говорио, а то сви знамо, да изводе тамо сурове војне акције. На овај или онај начин
морали смо да заштитимо људе који живе на овим територијама, морали смо да
подржимо избор становника Крима. Све је од тога и почело!“, подсетио је шеф државе.

  

„Заправо, све се заснива на политици наших геополитичких противника, која има за циљ
да се Русија распарча, историјска Русија. „Завади па владај“ – они су то увек
покушавали, покушавају и сада, али наш циљ је нешто друго – да ујединимо руски народ“,
рекао је Путин.

  

Он је саопштио и да Русија може уништити америчке противваздушне системе "патриот",
ако их САД испоруче Украјини.

  

"Скрцкаћемо их 100 одсто", рекао је руски лидер.

  

(Спутњик)
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